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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO- 1 

COMTUR. Aos três dias (03) do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 2 

hum (2021), reuniram-se no espaço físico do Novo Thermas de Piratininga, 3 

localizado na Rodovia Elias Miguel Maluf S/N, em Piratininga/SP, às nove (09) 4 

horas, os Conselheiros Titulares e Suplentes deste Conselho Municipal de 5 

Turismo – COMTUR, demais convidados e cidadãos interessados, conforme a 6 

lista de presença assinada, em anexo. A pauta principal da reunião constituiu 7 

na apresentação do novo Coordenador Municipal de Turismo, sr. Jorge Duarte 8 

Miguel, apresentação dos membros atuais e retomada das ações do COMTUR. 9 

A reunião iniciou com a fala da Secretária Executiva, Jaqueline Xavier, por 10 

meio de breve relato sobre o início da COMTUR, elencando a sequência dos 11 

trabalhos desenvolvidos, tanto das questões burocráticas, apresentação de 12 

documentos, elaboração do Plano Diretor, quanto das ações conquistadas e já 13 

visualizadas pelos munícipes - como as placas de sinalizações turísticas, 14 

revitalização da Praça do Turista entre outras ações; relatou também sobre as 15 

reuniões ocorridas, visitas técnicas realizadas a outros municípios e, visita de 16 

outros municípios a Piratininga, percorrendo o roteiro dos pontos turísticos, 17 

elaborado pelo COMTUR. Tivemos ainda a fala do Prefeito, sr. Jorge Luís 18 

agradecendo a todos pelo envolvimento e comprometimento, dizendo ser 19 

conhecedor do trabalho do COMTUR, haja vista ter participado de reuniões 20 

ordinárias e acompanhamento das ações enquanto membro representante do 21 

Poder Legislativo, concluiu que todos os esforços serão enveredados para a 22 

continuidade efetiva das ações. O prefeito realizou convite especial para que o 23 

ex-Coordenador Municipal do Turismo, sr. João Oja Neto se fizesse presente 24 
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nas reuniões ordinárias do COMTUR e continuasse assim a contribuir tão 25 

eficazmente como demonstrou durante a sua gestão, visando o bem estar da 26 

população e município, dizendo que o COMTUR não é da prefeitura ou do 27 

prefeito e sim da população. O sr. João Oja Neto, fez a entrega de alguns 28 

documentos ao sr. Jorge Duarte Miguel, esclarecendo que os mesmos eram de 29 

posse do COMTUR, realizando os agradecimentos pertinentes e pontuações 30 

necessárias aos presentes membros.  A sra Adriana Merlin, membro suplente, 31 

discorreu sobre a importância de um Conselho Municipal, assim como, o papel 32 

e responsabilidade dos representantes dentro do COMTUR, uma vez que neste 33 

Conselho o Plano Diretor norteia as ações, o que demanda cumprimento de 34 

prazos e passos que precisam ser seguidos, para que todo o trabalho até 35 

então desenvolvido não seja perdido, finalizando com o expresso 36 

agradecimento direcionado ao trabalho competente e eficiente do sr. João Oja 37 

Neto e do consultor Márcio Langoni, sem os quais o COMTUR hoje, não 38 

estaria tão fortalecido. Após colocações por parte de alguns membros 39 

referentes aos agradecimentos e desejos para que esta administração continue 40 

com as ações e formato atual do COMTUR; o sr. Jorge Duarte Miguel, 41 

Coordenador Municipal do Turismo esclareceu que participara da Audiência 42 

Pública, que já era conhecedor de algumas ações do COMTUR, e se 43 

encontrava empenhado em tomar ciência de toda a trajetória, disse ainda não 44 

ter receios em assumir os desafios que a vida apresentava e, para tanto 45 

estava pronto à  dar prosseguimento ao COMTUR da maneira como deveria 46 

ocorrer, ou seja, junto com os membros das representações pertinentes ao 47 

COMTUR. Comentou que as reuniões ordinárias prosseguirão, disse também que 48 
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os trâmites legais para a contratação de empresa de consultoria será seguido, 49 

assim como, em breve haverá a composição dos novos membros para o biênio 50 

2021-2023. Finalizou-se a reunião, com agradecimentos aos presentes. Nada 51 

mais havendo a tratar, o Sr. Jorge Duarte Miguel, deu por encerrado os 52 

trabalhos, e eu, Jaqueline Xavier, secretária executiva, lavrei a ata, que vai 53 

assinada por mim, e, em anexo a lista de presença dos membros participantes 54 

nesta reunião. 55 

Piratininga, 03 de fevereiro de 2021. 56 


